EDPs y series de Fourier, 3° Matematicas/4° PES Test 1, 25/2/2020
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1. Considera la EDP :
\
Up = Ugg — 2U, t =0, O£ 5% (P)
w(#0) = wltw) =0
a) Da una breve interpretacién fisica de (P). ;Qué deberfa ser lim; o u(t,z)?
b) Encuentra una solucién general para la EDP mediante separacién de variables.

¢) Escribe el valor de los coeficientes de la solucion general como una integral que involucre
a la temperatura inicial f(z) = u(0, z).

d) Resuelve explicitamente el caso f(z) = 12 sen®(x/2), y esboza la gréifica de la solucion.

Sugerencia: En (d) puedes usar 4sen’ 6 = 3sen 6 — sen(30).
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